

二零一零年五月五日

第一季业绩令人满意：商业及财务表现巩固全年目标

- 集团收益：较二零零九年第一季上升 32.6%*
- 成本／收入比率：60.8%
- 风险成本初现改善迹象：91 点子**
- 集团股本收益率：11.1%
- 集团收入净额：10.6 亿欧元
- 资本状况稳健
 - 巴塞尔协定 II 一级资本充足比率：10.6%，其中 8.5% 为核心一级资本充足比率

* 就集团架构的改变作出调整，并按固定汇率计算。就集团及「私人银行、环球投资管理及服务」业务而言，集团架构的改变是指不包括成立 Amundi 后的「资产管理」业务。

** 不包括诉讼问题及旧有资产的风险成本

PRESS RELATIONS
SOCIETE GENERALE

Laetitia MAUREL
+33 (0)1 42 13 88 68

Astrid BRUNINI
+33 (0)1 42 13 68 71

Hélène MAZIER
+33 (0)1 58 98 72 74

Laura SCHALK
+33 (0)1 42 14 52 86

P.A +33(0)1 42 14 67 02
Fax +33(0)1 42 14 28 98

SOCIETE GENERALE
COMM/PRS
75886 PARIS CEDEX 18
www.societegenerale.com

A French corporation with share capital of EUR 924,757,831
552 120 222 RCS PARIS

于二零一零年五月四日举行的会议上，法国兴业银行董事会通过集团二零一零年第一季的财务报告。期内集团的收入净额为 10.6 亿欧元，反映：

- (i) 零售银行业务的商业动力，以及企业及投资银行客户服务的质素，
- (ii) 专门融资业务逐渐恢复盈利能力，
- (iii) 风险成本仍然高企，但已呈改善迹象。

踏入二零一零年，全球经济前景出现进一步的改善迹象，但个别地区的情况差异颇大。欧洲先进国家的经济复苏，远远不及世界其他地方明显，并可能受到为纾缓公共财赤及债务而必须采取的措施所限制。对银行业来说，新的监管及审慎环境仍持续不明朗。

在这个情况下，法国兴业集团凭借稳健的客户业务、正在简化的基本经营架构，以及雄厚的资本状况，继续拓展业务，并于第一季录得令人满意的业绩，巩固了在公布二零零九年全年业绩时所宣布的目标。

1. 集团综合业绩

| 以百万欧元计算 | 二零零九年 第一季 | 二零一零 年第一季 | 变动第一季 / 第一季 |
|-----------------|--------------|--------------|----------------|
| 银行收入净额 | 4,913 | 6,581 | 34.0% |
| <i>以相同基准计算*</i> | | | +32.6% |
| 经营开支 | (3,777) | (4,001) | +5.9% |
| <i>以相同基准计算*</i> | | | +4.0% |
| 经营收入总额 | 1,136 | 2,580 | x 2.3 |
| <i>以相同基准计算*</i> | | | x 2.3 |
| 拨备分配净额 | (1,354) | (1,132) | -16.4% |
| 经营收入 | (218) | 1,448 | NM |
| <i>以相同基准计算*</i> | | | NM |
| 集团应占收入净额 | (278) | 1,036 | NM |

| | 二零零九年 第一季 | 二零一零年 第一季 |
|--------------|--------------|--------------|
| 集团除税后股本收益率 | NM | 11.1% |
| 核心业务除税后股本收益率 | 3.6% | 17.3% |

银行收入净额

法国兴业银行的收入于二零一零年第一季上升 32.6%*（按绝对值计算则上升 34.0%）至 66 亿欧元，确认了反弹趋势。

集团的三项核心业务（法国国内银行网络、国际零售银行业务，以及企业及投资银行）录得理想的商业及财务表现。**法国零售银行业务**的银行收入净额大幅增长（上升 6.9%^(a) 至 19 亿欧元），显示品牌（法兴、Crédit du Nord 及 Boursorama）的吸引力和优势互补的作用。**国际零售银行业务**的收入（12 亿欧元，相对二零零九年第一季表现稳定）反映在各地经济环境显著的差异下，法兴客户服务的卓越质素。

最后，**企业及投资银行**核心业务于二零一零年第一季的收入较二零零九年第四季大幅反弹（上升 34.8%*）。

^(a) 撇除 PEL/CEL 拨备

私人银行第一季录得资金流入净额 14 亿欧元，业务持续增长。季内，专门融资及保险业务录得 8 亿欧元收益，而证券服务及经纪业务的收益则为 3 亿欧元。

经营开支

集团第一季的经营开支为 40 亿欧元，较二零零九年第一季上升 4.0%*（按绝对值计算则上升 5.9%）。

因此，法国兴业于第一季的成本/收入比率为 60.8%（二零零九年第一季为 76.9%）。

经营收入

集团于第一季的经营收入总额较 2009 年第一季大幅上升(x2.3 倍)，达 26 亿欧元，旧有资产的负面影响则有限(2010 年第一季为-3,500 万欧元，2009 年第一季则为-16.01 亿欧元)。

2010 年第一季，集团的风险拨备除以贷款及应收帐为 91 点子，较上一季明显改善(2009 年第四季为 110 点子)。虽然风险成本维持高水平，但已出现初步改善的迹象。

- 法国国内银行网络的风险成本为-2.32 亿欧元(54 点子，2009 年第四季为 74 点子)。尽管风险成本依然高企，但风险成本下降，反映工商客户的风险成本已经降低。个人客户的亏损率维持低水平。
- 国际零售银行于 2010 年第一季的风险成本增加，达 225 点子，而 2009 年第四季为 209 点子。这包括基于宏观经济环境恶化而就希腊作出的-4,800 万欧元特别拨备及-1.01 亿欧元集体拨备，因此掩盖了风险成本下降（特别以俄罗斯及捷克共和国最明显）的趋势。
- 专门融资业务的风险成本有所改善，于 2010 年第一季为 237 点子，而 2009 年第四季为 294 点子。设备融资的风险成本进一步下降，但消费融资的风险成本仍然高企。
- 企业及投资银行核心业务相关的风险成本尤其处于低水平，为-1,900 万欧元或 8 点子，而 2009 年第四季为 35 点子，肯定了企业客户群的优异表现。旧有资产产生的风险成本为-2.14 亿欧元。

此外，集团除了持有 Geniki Bank 的 54% 股权，其银行及保险附属公司于 4 月底因希腊而承受的风险约为 30 亿欧元，相比银行及企业同业，数额并不显著。

集团于第一季的经营收入共 14 亿欧元。

净收入

扣除税项(集团的实际税率为 25.7%)及少数股东权益后，集团的收入净额为 10.6 亿欧元。

于扣除付予极后偿票据及未定期后偿票据持有人的利息后¹，期内每股盈利为 1.36 欧元。

¹ 于撇除税项影响后，于 2010 年 3 月底支付予极后偿票据及未定期后偿票据持有人的利息（分别为 7,600 万欧元及 600 万欧元）。

1. 集团财务架构

于 2010 年 3 月 31 日，集团股东权益达 439 亿欧元¹，每股资产净值为 51.23 欧元（其中包括+0.01 欧元的未变现资本收益）。

法兴于 2010 年首三个月回购 200 万股股份。因此，法兴于 2010 年 3 月 31 日直接及间接持有 2,110 万股股份(包括 900 万股库存股份)，相等于股本的 2.85%（不包括持有作买卖用途的股份）。同日，集团亦持有本身股份的认股权 750 万项，以抵补其雇员按认股计划所获配的认股权。

巴塞尔协定 II 风险加权资产(2010 年 3 月 31 日为 3,262 亿欧元，2009 年 12 月 31 日为 3,241 亿欧元)于第一季轻微增加(+0.7%)。集团对企业及投资银行业务的市场风险维持审慎的政策，较 2009 年底减少 8.3%。

法兴于 2010 年 3 月 31 日的一级资本充足比率及核心一级资本充足比率分别为 10.6% 及 8.5%，进一步彰显集团稳健的财务状况。

集团获穆迪评级为 Aa2，并获标准普尔及惠誉评级为 A+。

¹ 数字主要包括 (i) 64 亿欧元的极后偿票据，8 亿欧元的未定期后偿票据及 (ii) 1,000 万欧元的未变现资本盈利净额。